

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Echipe de studenți suceveni ai FIA, premiate la Concursul „Tradiție și inovație în arta gastronomică” pentru reinterpretarea produsului păstrăv cu smântână și alivancă cu hribi și a desertului papanași cu brânză	newsbucovina.ro 16.11.23 stirisuceava.net 16.11.23 bzi.ro 14.11.23 suceavalive.ro 16.11.23	-	<p>Două echipe de studenți de la Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, programul de studiu Științe Gastronomice, coordonate de asist. univ. drd. ing. Ovidiu PROCOPEȚ, au participat la Concursul „Tradiție și inovație în arta gastronomică”. Competiția a fost organizată de Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași și s-a bucurat de o participare numeroasă: 23 de echipe, care au reprezentat 11 instituții de învățământ din România.</p> <p>La finalul jurizării, echipa formată din Silviu Cristian FEDEREAC și Gabriel MITRIC a câștigat locul I la secțiunea Fel principal, cu o reinterpretare a produsului tradițional păstrăv cu smântână și alivancă cu hribi, iar echipa formată din studenții Teodor PRISPIAN și Ștefan RADU a câștigat locul al II-lea la secțiunea Desert, cu o reinterpretare a produsului tradițional papanași cu brânză de vaci și smântână.</p> <p>„Rezultatele remarcabile obținute de echipele sucevene reprezintă o recunoaștere a implicării cadrelor didactice din cadrul FIA în coordonarea studenților care participă la activități extracurriculare, vizând dezvoltarea de competențe necesare integrării pe piața muncii”, se arată într-un comunicat al USV</p>
-	Capture The Flag, concurs studentesc în domeniul securității informatice, la USV	stirisuceava.net 16.11.23 edumanager.ro 16.11.23 radioas.ro 16.11.23 obiectivdesuceava.ro 17.11.23 ziareonline24.ro 17.11.23	-	<p>n perioada 16-17 noiembrie 2023, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, împreună cu partenerii săi, cea de-a VIII-a ediție a concursului studentesc în domeniul securității informatice CTF-USV 2023.</p> <p>Competiția este organizată într-un format tip CTF (Capture The Flag) și are în vedere dezvoltarea de soluții de penetrare a unor bariere de securitate într-un mediu de comunicație delimitat, în scopul descoperirii unor breșe electronice și identificării soluțiilor și metodelor optime de protejare a informației împotriva accesului neautorizat. Competiția urmărește testarea creativității și capacității echipelor de studenți de a utiliza cunoștințe tehnice specifice pentru a gestiona probleme concrete de securitate informațională. Obiectivul principal constă în stimularea interesului studenților pentru problematica securității cibernetice și evaluarea potențialului acestora, ca viitori specialiști, de a face față provocărilor de securitate informațională.</p>

				<p>Concursul, la care pot participa echipe alcătuite din cel mult 4 studenți, coordonați de un cadru didactic, se desfășoară în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, online, timp de 24 de ore, în intervalul 16-17 noiembrie a.c. Înregistrarea online a participanților a avut loc în perioada 06-11 noiembrie, fiind înscrise 39 de echipe, din 16 instituții de învățământ superior, un record de participare la aceasta competiție, demarată în anul 2016. Participă echipe din România, Republica Moldova, Ucraina și Cuba.</p> <p>Rezultatele vor fi evaluate de un juriu independent, care va furniza o clasificare bazată pe rezultatele obținute, iar cele mai bune echipe vor fi premiate.</p> <p>Competiția beneficiază de sprijin material și logistic din partea Safetech Innovations SA, din București, și Assist Software SRL, din Suceava.</p> <p>Detalii suplimentare sunt disponibile pe pagina concursului: <a href="https://ctf.usv.ro">https://ctf.usv.ro</a>. Contact: <a href="mailto:ctf@usv.ro">ctf@usv.ro</a></p>
Dana Humoreanu	Recepția investiției Parcul Științific și Tehnologic de la Siret, primul din Regiunea Nord-Est, va avea loc înainte de Crăciun	monitorulsv.ro 16.11.23	-	<p>Clădirea Parcului Științific și Tehnologic „East European Border” de la Siret este finalizată în proporție de 99% și toate dotările sunt în curs de livrare, a anunțat joi primarul de Siret, Adrian Popoiu. Recepția investiției va avea loc în data de 23 decembrie a.c., iar operarea efectivă va începe după obținerea tuturor avizelor, adică cel mai probabil în primăvara anului viitor.</p> <p>Primarul Popoiu a subliniat că în această perioadă Universitatea "Ștefan cel Mare" Suceava, partener în proiect, alături de Consiliul Județean, derulează activități de promovare în rândul mediului de afaceri a serviciilor disponibile în parc. „Investiția permite firmelor private să se dezvolte cu ajutorul serviciilor de transfer tehnologic, iar tinerii se vor specializa în domenii relevante pentru piața muncii actuale”, a declarat Adrian Popoiu, care a subliniat că acest proiect este „cel mai ambițios proiect al Primăriei Siret”, „unic în regiunea Nord-Est a României”.</p> <p>Investiția este de peste patru milioane de euro, cu Primăria Siret lider de proiect. Obiectivele constau în construirea și dotarea cu echipamente specifice, cum ar fi sisteme cu comandă numerică computerizată (CNC), imprimante 3D și alte utilaje de ultimă tehnologie, a clădirii în care va funcționa parcul științific și tehnologic East European Border Siret, precum și obținerea acreditărilor și autorizațiilor necesare funcționării acestuia. Parteneriatele încheiate pentru derularea acestui proiect asigură interconectarea mediului universitar cu mediul de afaceri din județul Suceava, dar și din alte județe, stimulând astfel inovarea, creșterea competitivității economice, diversificarea ofertei companiilor,</p>
		telem.ro 17.11.23		
		impactfmregional.ro 17.11.23		
		svnews.ro 16.11.23		

				creșterea numărului locurilor de muncă în diverse domenii. Prin parcul tehnologic și științific, orașul Siret și județul Suceava pot deveni o destinație atractivă pentru investitori. În țară, un proiect similar este derulat la Oradea, de către Consiliul Județean Bihor.
-	Mihnea Măruță, om cu peste 20 de ani de presă, invitatul universității sucevene la conferința „Identitatea virtuală și efectele sale reale”	radiotop.ro 16.11.23 centruldepresa.ro 17.11.23	-	Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” găzduiește, luni, 20 noiembrie, conferința „Identitatea virtuală și efectele sale reale”. Invitatul evenimentului este Mihnea Măruță, autorul cărții „Identitatea virtuală. Cum și de ce ne transformă rețelele de socializare”, aflată în topul vânzărilor de cărți apărute la Editura Humanitas. Conferința va fi susținută, începând cu ora 10, în amfiteatrul A115 din cadrul universității. Intrarea este liberă. Conform Departamentului de Relații Publice din cadrul USV Suceava, Mihnea Măruță a lucrat în presă mai bine de 20 de ani – timp în care a fost, printre altele, redactor-șef al ziarelor „Cotidianul” (2007-2008) și „Adevărul” (2012). A condus de asemenea săptămânalul „Clujeanul”, cotidianul „Ziarul clujeanului”, precum și publicațiile online Oradecluj.ro și PressOne.ro. În prezent, predă cursul de filosofia comunicării la Departamentul de Jurnalism al Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj.
-	Teste gratuite pentru monitorizarea glicemiei, astăzi, de Ziua Mondială a Diabetului, la spitalul sucevean. La nivelul Centrului Antidiabetic Județean Suceava sunt în evidență 37.397 de persoane cu diabet zaharat	radiotop.ro 17.11.23	-	Astăzi, de Ziua Mondială a Diabetului, echipa medicală a Centrului Antidiabetic Suceava oferă teste gratuite pentru monitorizarea glicemiei. Totodată, cei care se vor adresa astăzi Cabinetului Ambulatoriu din cadrul Spitalului Clinic Județean Suceava vor avea parte de teste gratuite pentru dozarea hemoglobinei glicozilate, determinarea parametrilor antropometrici (greutate, înălțime) și a compoziției corporale, și vor primi materiale pentru piciorul diabetic. Anul acesta, la acțiune vor participa și studenții Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității Suceava, în cadrul proiectului „Promovarea stilului de viață sănătos la pacientul cu diabet zaharat”. Centrul Antidiabetic Suceava este printre puținele centre din România, trei la număr, nominalizate cu activități pentru pacienți cu ocazia Zilei Mondiale a Diabetului. Informațiile au fost transmise redacției noastre de dr. Claudiu Cobuz, medic primar șef Secție diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, lector universitar, doctor în științe medicale, coordonator al Centrului Antidiabetic Suceava. În cadrul secției mai activează dr. Ramona Caziuc, dr. Corina Lazăr, dr. Simona Clus și dr. Cristina Chițan. Conform domnului Cobuz, la nivelul Centrului Antidiabetic Județean Suceava sunt în evidență 37.397 de persoane cu diabet zaharat, din care 140 sunt copii. Doar în anul 2023 s-au înregistrat 3.070 cazuri noi, din care 18 la vârstă pediatrică.

Radu Lupașcu	Expoziție de pictură semnată Leonid Popescu, vernisată joi la Galeria de Artă a USV	monitorulsv.ro 16.11.23	-	<p>În cadrul manifestărilor dedicate Zilei Bucovinei, care vor conține o serie de întâlniri cu artiști plastici și scriitori din spațiul românesc, un număr de 35 de picturi semnate de artistul plastic Leonid Popescu vor putea fi admirate începând de joi, 16 noiembrie, în cadrul unei expoziții organizate la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV). Evenimentul organizat de Biblioteca USV împreună cu Direcția Județeană pentru Cultură Suceava, în parteneriat cu Uniunea Artiștilor Plastici și Uniunea Scriitorilor din Republica Moldova, va fi vernisat joi, începând cu ora 15:00, la Galeria de Artă a USV din Corpul A, lucrările fiind expuse sub titlul „Armonia culorilor”.</p> <p>Despre artistul plastic Leonid Popescu, originar din Republica Moldova, știm că s-a născut pe 22 martie 1953, în satul Sărătenii Vechi, raionul Telenești. A absolvit Colegiul de Arte Plastice „Alexandru Plămădeală” din Chișinău și Facultatea de Design – grafică industrială a Institutului de Arte și Design din Harkov, Ucraina. Este membru al Uniunii Artiștilor Plastici și membru al Uniunii Scriitorilor din Moldova. În anul 2001 a fost distins cu titlul onorific „Maestru în Arte”, în 2013 – cu „Ordinul de Onoare”, iar în anul 2016 a primit titlul onorific de „Artist al Poporului”. El este deținătorul ordinului „Andrei Rubliov” al Patriarhiei Ruse, iar în sfera artelor plastice Leonid Popescu are lucrări în colecții publice și private din țară și de peste hotare, fiind activ și ca scriitor, ilustrator de carte și arhitect. [..]</p>
--------------	---	----------------------------	---	---